

PROTOKOLL

Vorstandssitzung

Datum | Uhrzeit 21.01.2022 | 14:00 | *Sitzung einberufen durch* Helmuth Ölsinger

Teilnehmer

Helmuth Ölsinger, Doris Fischer, Klaus Schilhan, Margit Schwarz, Klaus Köpplinger, Michael Kalchbauer, Michael Strafner via skype, Angelika Stalzer

Genehmigung des Protokolls

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde genehmigt.

Begrüßung und Einleitung (Helmuth Ö.)

Helmuth Ölsinger begrüßt die Anwesenden und stellt die Tagesordnung vor.

Meisterschaften (Klaus Köpplinger)

1. Paarmeisterschaft

Da die ÖPM 2021 nicht ausgetragen werden konnte, wird darüber diskutiert, ob sie im Februar/März 2022 auf RealBridge nachgeholt werden soll. Der Vorstand entscheidet, diese Vorgangsweise nicht zu wählen. Begründungen: Mangel an sportlichem Wert. Zweitägige Online-Veranstaltung wird nicht gut angenommen werden.

2. Simultane Landespaarmeisterschaft

Die Simultane Landespaar-Meisterschaft 2022 kann aus IT-technischen Gründen nicht durchgeführt werden. Um sich innerhalb Österreichs zu messen, gibt es mit den jeden Sonntag ausgetragenen Turnieren von „Saturday Night Fever“ eine sehr gute Alternative. Die Absage wurde einstimmig beschlossen.

„Mautern“ 2023 (Doris Fischer)

Doris Fischer stellt die beiden Spielorte, die in Frage kommen, mit ihren Vor- und Nachteilen vor: Die Mautern-Gruppe, der etliche Vorstandsmitglieder angehören, wird in ihrer nächsten Sitzung die finale Entscheidung fällen und die wichtigsten Vorbereitungsarbeiten für 2023 zügig in Angriff nehmen. Spätestens im Juni soll die österreichische Bridgegemeinde auf der Website erste Informationen erhalten. Werbe-Heftchen für 2023 soll bis Mautern 2022 erstellt werden.

EDV neu (Klaus Köpplinger)

Klaus Köpplinger hat Auflistung über Bestand und Optionen erstellt – Beilage 1
Paarturnier-Abrechnung kann behalten werden.

Es erfolgt eine Diskussion über neue Datenbank, Mitgliederverwaltung, MC-Team usw.

Budget (Klaus Schilhan)

Klaus Schilhan stellt die derzeitige Budget-Situation vor.
Nähere Informationen an die Klubs erfolgen vor der GV des ÖBV
Der ÖBV hat ca. 300 Verbandsangehörige 2021 verloren (1.1.2022 ca. 2.250 Verbandsangehörige)
Diskussion über die Möglichkeit wieder mehr Leute zum ÖBV zu bringen ist zu führen.

Turnierleiter (Klaus Köpplinger)

ÖBV hat zu wenige A und B TL – Ausbildung der Verbandsangehörigen wird Thema der Zukunft sein.

Sekretariat: Stellenbeschreibung und Ausschreibung (H. Ölsinger, K. Schilhan)

Stellenbeschreibung haben Klaus Schilhan und Helmuth Ölsinger erarbeitet, wird vorgetragen und diskutiert. Ausschreibung werden Helmuth Ölsinger und Klaus Schilhan formulieren, auf die Website stellen und im BM 2/2022 veröffentlichen.

EBL-Kontakte (Helmuth Ölsinger)

AP: Helmuth Ölsinger wird einen E-Mail-Verteiler der Vorstandsmitglieder an die EBL senden, sodass die Mitteilungen gleich an die Zielpersonen weitergeleitet werden. – bis 1.3.2022

ATKH-Bewerb (Doris Fischer, Margit Schwarz, Angelika Stalzer)

AP: Konzept ist seit Anfang 2020 vorhanden. Vorgespräche mit Klubs wurden bereits geführt. Wegen Corona verschoben. Entscheidung über Start soll im Herbst fallen.

Ende: 19:30

Nächste Sitzung

Datum | Uhrzeit, Ort wird erst bekannt gegeben.